

«СОГЛАСОВАНО»

Министр молодежной политики и спорта  
Саратовской области

А.В. Абросимов



«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор,  
Вице-президент СРОО-РСФЛА

М.В. Бочкарева



## ПОЛОЖЕНИЕ

о зимнем Чемпионате Саратовской области по легкой атлетике

### I. Введение

Зимний чемпионат Саратовской области проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2020 год.

### II. Цели и задачи проведения соревнований

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития легкой атлетики Саратовской области;
- выявления сильнейших спортсменов области для формирования команд на Чемпионат и Первенства России;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- выполнение массовых спортивных разрядов.

### III. Организаторы и проводящие организации

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную СРОО-РСФЛА. Главный судья соревнований – судья ССВК Бочкарева А.В. (г. Саратов). Главный секретарь соревнований – судья 1 кат. Журавлева Е.В. (г. Саратов).

### IV. Программа соревнований

Соревнования проводятся 24-27 января 2020 года, в манежах стадиона «Динамо» и «Дворца спорта». Приезд участников 24 января. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится 24 января 16.00 на стадионе «Динамо». Начало соревнований – 25 января в 10.00 на стадионе «Динамо». Разминка участников проводится на стадионе «Динамо» 24 января с 10.00 - 18.00  
Дисциплины: бег 60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, 3000м (ветераны), 60м с/б, эстафета 4x150 - для мужчин и женщин; длина, тройной; ядро, высота.

### V. Классификация соревнований

Соревнования лично-командные. Принимают участие спортсмены 2004 года рождения и старше. Соревнования проводятся по двум группам: 1-ая – города области, 2-ая – районы области. Состав команды для первой группы: 15 участников + 1 представитель + 1 судья, для второй группы: 10 участников + 1 представитель + 1 судья. Каждый участник имеет право принять участие в двух видах программы и одной эстафете. На дистанции 3000 м проводится забег ветеранов. Соревнования проводятся в соответствии с правилами ВФЛА.

### VI. Подведение итогов

В зачет командного первенства для 1-ой группы принимаются 15 лучших результатов, для 2-ой группы 10 лучших результатов.  
Оценка результатов по «Таблице очков» 1986 года.



## **VII. Награждение**

Команды занявшие призовые места отдельно по каждой подгруппе награждаются дипломами. Участники, занявшие призовые места в каждом виде программы награждаются грамотами и медалями.

## **VIII. Финансирование соревнований**

Министерством молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2020 год. Расходы по проезду, питанию, размещению участников несут командирующие организации.

## **IX. Мандатная комиссия**

Заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, представляются в секретариат 24 января до 16.00 на стадион «Динамо».

## **X. Страхование участников соревнований**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

## **XI. Требования к участникам и условия их допуска**

К соревнованиям допускаются спортсмены прошедшие медицинский осмотр, имеющие страховой медицинский полис и допущенные врачом.

## **XII. Обеспечение безопасности и медицинское обслуживание**

Физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Медицинское обслуживание спортивных мероприятий, проводится специализированной бригадой скорой медицинской помощи или квалифицированным врачом.

## **XIII. Подача заявок на участие**

Техническую заявку прислать до 20 января 2020 года по тел./факс 8-8452-29-11-66, адрес электронной почты – [bmrv@mail.ru](mailto:bmrv@mail.ru)  
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.